

Ukrajínští vojáci stále více odmítají rozkazy, míra dezerce exploduje

 necenzurovanapravda.cz/2024/10/ukrajinsti-vojaci-stale-vice-odmitaji-rozkazy-mira-dezerce-exploduje

24 října, 2024

Tento scénář se samozřejmě dal očekávat s tím, jak roste počet násilně odvedených vojáků, tedy těch, kteří se na frontu dostali nedobrovolně, neboť se odmítají stát potravou pro děla.

Ukrajinská prokuratura zahájila během prvních devíti měsíců roku 2024 vyšetřování 51 000 případů dezerce. Počet vojáků, kteří opustí své pozice, **se pravděpodobně zdvojnásobí oproti loňskému celkovému počtu.**

Londýnské Times uvedly údaje ukrajinské vlády, které ukazují, že od ledna do září letošního roku **bylo zahájeno 51 000 trestních řízení za dezerci a opuštění vojenské jednotky.**

El País již dříve uvedl, že od začátku roku do srpna bylo za dezerci stíháno 45 000 Ukrajinců. Al-Džazíra tvrdí, že jde o nejméně 30 000 dezercí.

Na začátku roku se odhadovalo, že Kyjev má mezi 500 000 a 800 000 vojáků v aktivní službě a dalších 300 000 záložníků.

Ukrajinci také utrpěli ztráty v bojích na obranu před ruským postupem a uprostřed kyjevské invaze do Kurska.

Kyjev se snaží naplnit své řady čerstvými vojáky, což vedlo Ukrajinu ke snížení branného věku z 27 na 25 let. Vzhledem k tomu, že Kyjev stále čelí nedostatku pracovních sil, **američtí politici tlačí na Ukrajinu, aby snížila věk pro odvod na 18 let.**

Responsible Statecraft oznámil:

Navzdory tomu, že na obzoru nejsou žádné důkazy o vítězství, republikánský senátor naléhá na ukrajinské zákonodárce, aby schválili mobilizační zákon, který by donutil více ukrajinských občanů být povoláni do armády.

V současné době jsou muži mladší 25 let od odvodu osvobozeni. **Graham s tím má problém.**

... Graham řekl reportérům: „Doufal bych, že ti, kteří jsou způsobilí sloužit v ukrajinské armádě, se připojí. **Nemůžu uvěřit, že je to v 27 letech.** Bojujete o svůj život, takže byste měli sloužit – ne až ve 25 nebo 27 letech.“

„**Potřebujeme více lidí na frontě,**“ řekl.

Toto prohlášení opět ukazuje, v čím zájmu se zde především bojuje.

Ukrajina se také uchýlila k tomu, že umožňuje vězňům opustit vězení, pokud vstoupí do armády.

Jeden Ukrajinec, který dezertoval, řekl *Timesům*, že vězení je lepší volbou než armáda, protože „alespoň ve vězení víte, kdy budete moci odejít.“

Počet Ukrajinců, které Kyjev stíhá za dezerci, se během války výrazně zvýšil. V roce 2022 to bylo 9 000 a v loňském roce se jejich počet více než zdvojnásobil na 24 000.

V této situaci lze očekávat, že Zelenský bude svolnější k mírovým jednáním...

Ohodnoťte tento příspěvek!

■ [Celkem: 9 Průměrně: 5]